



中国队员任琦(右)和队友在赛后庆祝胜利。

(新华社发)

稳扣稳挡,终于胜了一场

男排世界杯中国队以3:0拿下伊朗队

□新华社北京11月29日体育专电

在历经7场失利后,中国男排终于在世界杯第三阶段A组福冈赛区的最后一场比赛里,直落三局击败伊朗队。队伍在收获了参赛后首场胜利的同时,也在积分榜上暂超埃及队告别垫底的局面。

在第八轮比赛前,亚锦赛冠军伊朗队已收获5胜2负的战绩,并在此前与中国

队的交手中屡占上风;中国队则遭遇7场连败,仅积1分在积分榜上垫底。

伊朗队虽有场上“双核”、老将二传侯赛尼和主攻扎里尼压阵,此番交手却难挡自身频频失误,白送给中国队21分;隔网相对的中国队则吸取了上场比赛对阵东道主日本队时失误丢分的教训,提高了接发球成功率,老将袁志和主攻仲为君也在进攻端上发挥了镇队神“锤”的作用。

在赛后新闻发布会上,中国队主教练周建安表示,中国男排从未放弃对胜利的追求,他说:“我很高兴能够获得世界杯上首场胜利,我们从来没有放弃过,现在终于努力有了回报。中国男排的训练组始终在尽可能地激励球员,给予他们技术上的建议。”

男排世界杯最后阶段的比赛将于12月2日重新开赛,中国男排将接连对阵古巴队、塞尔维亚队和阿根廷队。

三国围棋擂台赛 檀啸赢得三连胜

□新华社北京11月29日体育专电

中国棋院消息,在韩国釜山进行的第13届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)第六局比赛中,18岁的中国新锐檀啸五段执白以4目半的优

势击败韩国棋手姜儒泽四段,赢得三连胜。

首次参加三国围棋擂台赛的檀啸调子不错,在第一阶段的最后一场和第二阶段的首场比赛中连胜韩国的安国铉三段和日本的羽根直树九段。

当天获胜后,檀啸还获得了1000万

韩元(约合5.6万元人民币)的连胜奖。如果檀啸还能继续连胜下去,每胜一场都将收获1000万韩元。

在30日的比赛中,日本队很可能派遣结城聪九段攻擂。目前,中国队、韩国队和日本队分别还剩4名、3名和2名棋手。

世界杯最佳球员 加盟中国女排联赛

□徐征 王浩明

上个赛季中国女子排球联赛亚军得主广东恒大女排29日正式公布新赛季的阵容,在刚刚结束的2011年女排世界杯上荣获最佳球员的意大利名将科斯塔格

兰德也正式亮相,这位意大利国家队的头号主攻手本赛季将代表恒大女排征战中国赛场。

除了科斯塔格兰德,恒大女排的另外两名外援分别是来自波兰的斯沃隆斯卡和美国人福西特。此外,恒大女排还招人

了曾获得过2004年雅典奥运会冠军的前国手王丽娜。

科斯塔格兰德原籍阿根廷,后来入籍意大利。在本年度世界杯上,她帮助球队卫冕了冠军,而其本人则在世界杯上得分排在第二位、扣球成功率排在第四位。

西甲联赛

马拉加击沉“黄色潜水艇”

□新体

西甲第14轮当地时间28日进行了最后一场比赛,坐镇主场的马拉加队2:1力克“黄色潜水艇”比利亚雷亚尔队,积分升至联赛第五位。

马拉加本赛季主场战绩十分“彪悍”,除了0:4败于联赛“领头羊”皇家马德里队外,其余4场均获胜。比利亚雷亚尔则是西甲有名的“客场虫”,上一次在联赛中客场凯旋还要追溯到8个月之前。

法国中场图拉朗第4分钟的进球似乎预示着马拉加会轻松赢得本场比赛,但比利亚雷亚尔很快便凭借鲁文第16分钟在禁区右路的一记劲射将比分追平。眼看上半场将以1:1的比分结束,主队在第40分钟抓住机会,由伊斯科门前补射2:1再度领先。

比分领先的马拉加在下半场被客队压制,进球功臣图拉朗第75分钟被罚下,一度令主队在场面上十分吃紧,好在门将卡巴莱罗发挥神勇,力保球队在主场全取3分。



斯人已逝 各界缅怀

球迷球员纷纷悼念传奇球星斯皮德

□新华社伦敦11月28日体育专电

威尔士队主帅加里·斯皮德自杀身亡后,许多球迷和球员以各种方式对这位年仅42岁的传奇人物表示纪念和哀悼。28日,斯皮德的家人对给予他们支持和帮助的球迷和球员表示感谢。

27日,当地警方发现斯皮德在英格兰柴郡的家中自缢身亡。斯皮德自杀的消息震惊了足坛,国际足联把在总部苏黎世的威尔士旗帜降半旗致哀,威尔士议会也降半旗致哀。

威尔士足球协会行政主管乔纳森·福特说,威尔士足协为斯皮德开设了吊唁簿,并收到了欧洲足联和国际足联的吊唁信。由于悼念信太多,足协还开设了专门的吊唁网站。

在埃弗顿队和利兹联队俱乐部周围的地面上,球迷们纷纷自发地放着球衣和领带以表示哀悼。

27日英超斯旺西队对阿斯顿维拉队,曾和斯皮德同是纽卡斯尔联队队友的阿斯顿维拉队门将吉文,在比赛前的一分钟哀悼中不禁流下了眼泪。

贝克汉姆跟随洛杉矶银河队在印度尼西亚首都雅加达进行比赛访问时,高度赞扬斯皮德,他说:“他是一个令人惊奇、很有天分的球员,不但在球员期间有着辉煌的历史,在执教期间也十分出色。”

斯皮德曾在埃弗顿、纽卡斯尔、博尔顿、利兹等英超球队担任中场核心,并在1992年帮助利兹联队赢得英格兰足球甲级联赛(英格兰超级联赛前身)冠军,同时还助纽卡斯尔联队连续两年闯入英格兰足总杯决赛。斯皮德一直到2010年才以41岁“高龄”从谢菲尔德联队退役,后担任威尔士队主教练。斯皮德见证了英超从创立到辉煌的全过程,被誉为英超“化石”。

美食

麻辣空间

HOTSPACE

让你嘴巴跳舞的火锅

打造百姓品质生活 推广健康清油火锅 中国餐饮十佳首选 全国连锁洛阳店 NO.225

新标准 新包装 新原料

送关爱 送健康 就送好想你

团购电话: 63935252

午餐全场 菜金消费 六八折

另送开胃小菜、豆浆 所有活动不同时享用

菜金消费满100元 送20元优惠券

午餐可抵30元,晚餐可抵20元,可累计使用但不超过单次菜金总额的50%!

订餐热线: 63287600 63287800

地址: 纱厂南路信安大厦1楼 (华润万家南100米)

欢迎刊登

本栏目仅为信息提供和使用,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。